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Pohjoisranta BCW toteutti huhtikuussa 2022 seitsemännettä kertaa 
Kaalimadon kyselytutkimuksen, jossa selvitettiin suomalaisten 
tietoja, asenteita ja mielipiteitä seksuaalisuuteen, miesten 
seksivälineisiin, seksin harrastamisen määrään ja 
bränditunnettuuteen liittyen.

Kysely toteutettiin Bilendi Oy:n M3 Research verkkopaneelissa 
aikavälillä huhtikuussa 2022. Kyselyyn vastasi 1 000 iältään 
18-70 –vuotiasta suomalaista. Otos on iältään, sukupuoleltaan ja 
maantieteelliseltä sijainniltaan kansallisesti edustava. Aineiston 
virhemarginaali on noin +/- 3 prosenttiyksikköä suhteessa 
lähtöotokseen. 

Tässä raportissa vastauksia esitellään sekä kaikki vastaajat 
kattavana kokonaisuutena että merkittävimmillä taustaryhmittäin. 
Prosenttiluvut on pyöristetty tasadesimaaliin. Pyöristysteknisistä 
syistä prosenttilukujen summa voi graafeissa vaihdella välillä 99 ja 
101 prosenttia. 
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Vastaajien taustatiedot
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Vastaajien taustatiedot

Vastaajien taustat. (n=1000, %)

4

31

22

13

32

Muu

Naimisissa

Seurustelen, asumme yhdessä

Seurustelen, asumme erillään

Sinkku

Sivilisääty

3

1

8

1

2

3

5

3

5

2

1

3

5

10

4

5

10

30

Lappi

Kainuu

Pohjois-Pohjanmaa

Keski-Pohjanmaa

Pohjanmaa

Etelä-Pohjanmaa

Keski-Suomi

Pohjois-Karjala

Pohjois-Savo

Etelä-Savo

Etelä-Karjala

Kymenlaakso

Päijät-Häme

Pirkanmaa

Kanta-Häme

Satakunta

Varsinais-Suomi

Uusimaa

Maakunta

47

32

2

24

Ei mitään ylläolevista

Aikuinen lapsi / aikuisia lapsia

Alaikäinen lapsi / alaikäisiä
lapsia, jotka eivät asu

kanssani

Alaikäinen lapsi / alaikäisiä
lapsia, jotka asuvat osa-

aikaisesti tai täysiaikaisesti
kanssani

Onko sinulla...

3

21

3

12

52

8

Muu

Eläkkeellä

Työelämän ulkopuolella
(esim. vanhempainvapaa)

Työtön

Töissä

Opiskelija

Elämäntilanne



©  2 0 2 1  B C W .  A L L  R I G H T S  R E S E R V E D .  |  5

Bränditunnettuus
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Mikä seksivälineitä myyvä yritys tulee ensimmäisenä mieleesi? Avoimet vastaukset luokiteltu määrällisiksi vastausten sisällön
perusteella. (n=999, %)

Vuoden 2021 tavoin Kaalimato tulee seksivälineitä myyvistä
yrityksistä selvästi useimmiten suomalaisten mieleen

Nuoli kuvaa prosenttiyksikön muutosta vuoden 2021 tuloksiin verrattuna. Vain yli 5 prosenttiyksikön muutokset sisällytetään.
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Mikä seksivälineitä myyvä yritys tulee ensimmäisenä mieleesi? Avoimet vastaukset luokiteltu määrällisiksi sisällön perusteella (%)

Kaalimato tulee ensimmäisenä mieleen erityisesti 25-34 -vuotiaille
sekä seurustelusuhteessa oleville suomalaisille

Kaikki Mies Nainen
18-24 
vuotta

25-34 
vuotta

35-44 
vuotta

45-54 
vuotta

55-64 
vuotta

65-70 
vuotta Sinkku

Seurus-
telen, 

asumme 
erillään

Seurus-
telen, 

asumme 
yhdessä

Naimi-
sissa Muu

Kaalimato 37 32 41 44 57 43 34 21 17 34 45 47 31 20

Sinful 5 4 6 13 8 6 2 1 1 4 6 9 3 0

Huippukiva 4 4 5 7 6 4 5 2 4 5 5 5 3 0

Hot Lips 3 3 3 0 3 4 6 2 2 2 2 4 3 9

Keltainen ruusu 1 2 0 0 1 1 2 0 2 2 1 0 1 0

Vuxen 1 0 1 1 0 1 1 0 2 0 1 1 1 0

Antishop 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 2 0 1 0

Muu 3 4 2 5 3 2 2 5 4 3 2 2 4 3

En osaa sanoa 47 50 45 33 25 38 50 68 72 50 38 35 54 68
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Entä mitä muita seksivälineitä myyviä liikkeitä muistat? Avoimet vastaukset luokiteltu määrällisiksi vastausten sisällön perusteella. 
(n=121, %)

Sinful ja Huippukiva nousevat toissijaisesti useimmiten mieleen
seksivälineitä myyvistä liikkeistä
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Entä mitä muita seksivälineitä myyviä liikkeitä muistat? Avoimet vastaukset luokiteltu määrällisiksi sisällön perusteella (%)

Sinful nousee toissijaisena mielikuvana mieleen useimmiten naisille
ja 18-24 –vuotiaille suomalaisille

Kaikki Mies Nainen
18-24 
vuotta

25-34 
vuotta

35-44 
vuotta

45-54 
vuotta

55-64 
vuotta

65-70 
vuotta Sinkku

Seurus-
telen, 

asumme 
erillään

Seurus-
telen, 

asumme 
yhdessä

Naimi-
sissa Muu

Sinful 27 17 34 34 25 29 6 20 100 23 39 26 22 48
Huippukiva 25 23 26 20 45 19 6 0 0 27 14 32 22 0

Hot Lips 20 23 18 14 21 15 40 20 0 25 5 19 30 0
Kaalimato 17 23 14 20 23 7 18 19 0 25 9 13 22 0

Keltainen ruusu 14 17 13 17 16 19 6 0 0 20 5 16 13 0
SexShop 8 10 7 4 5 11 24 0 0 3 15 8 13 0

Päivittäistavarakaupat, apteekit 7 2 10 13 5 4 6 0 0 5 5 5 9 52
Vuxen 5 4 4 7 3 4 12 0 0 3 5 5 9 0

Amazon 3 2 4 0 3 4 6 21 0 6 0 3 5 0
Eros 3 2 4 0 8 4 0 0 0 3 5 3 4 0

SinCity 3 4 1 0 3 4 6 0 0 3 0 3 4 0
Adam&Eve 3 0 4 0 3 4 0 21 0 3 10 0 0 0

Antishop 2 2 3 3 5 0 0 0 0 3 5 0 4 0
LoveHoney 2 0 3 0 5 0 0 0 0 3 5 0 0 0

Red lights 2 2 1 0 3 0 6 0 0 3 5 0 0 0
Aikuisten lelukauppa 2 6 0 3 3 0 0 19 0 5 0 3 0 0

Punainen kuu 2 4 0 3 2 0 0 0 0 0 5 3 0 0
Woo me 2 2 1 7 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0

Unisex 2 2 1 0 5 0 0 0 0 0 10 0 0 0
Soho 1 0 1 0 0 0 0 21 0 0 5 0 0 0
Muu 6 6 5 10 3 7 6 0 0 8 4 2 4 48
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Mitkä seuraavista seksivälinemyyjistä tunnet vähintään nimeltä? (n=1000, %)

Suomalaiset tuntevat parhaiten nimeltä Kaalimadon, Huippukivan ja 
HotLipsin - Sinful kasvattanut selvästi tunnettuuttaan vuoteen 2021 
verrattuna

Nuoli kuvaa prosenttiyksikön muutosta vuoden 2021 tuloksiin verrattuna. Vain yli 5 prosenttiyksikön muutokset sisällytetään.
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Mitkä seuraavista seksivälinemyyjistä tunnet vähintään nimeltä? (%)

Naiset tuntevat miehiä enemmän seksivälineliikkeitä nimeltä –
Kaalimato on nimeltä tunnetuin seksivälinemyyjä kaikissa
taustaryhmissä

Kaikki Mies Nainen
18-24 
vuotta

25-34 
vuotta

35-44 
vuotta

45-54 
vuotta

55-64 
vuotta

65-70 
vuotta Sinkku

Seurus-
telen, 

asumme 
erillään

Seurus-
telen, 

asumme 
yhdessä

Naimi-
sissa Muu

Kaalimato.com 88 85 92 92 92 92 90 83 79 89 89 90 86 80

Huippukiva.fi 69 66 73 77 82 73 67 57 59 67 77 79 63 58

HotLips.fi 52 51 53 54 68 63 55 37 27 47 65 64 46 29

Sinful.fi 43 38 47 58 62 54 41 21 13 41 50 53 35 29

Keltainen Ruusu 24 28 20 20 33 37 22 18 8 25 28 30 19 17

Sexshop.fi 17 18 17 17 19 25 20 14 4 15 28 21 15 5

Vuxen.fi 14 14 15 18 17 14 17 10 9 13 19 13 15 3

En mitään yllä olevista 8 10 7 6 4 6 8 14 15 8 5 5 11 17
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Mistä ostat / ostaisit mieluiten seksivälineesi? (n=1000, %)

Yli puolet suomalaisista ostaa seksivälineensä mieluiten
verkkokaupasta – erityisesti nuoremmat ikäluokat suosivat
verkkokauppaa

Nuoli kuvaa prosenttiyksikön muutosta ”Verkkokaupasta” -arvossa vuoden 2021 tuloksiin verrattuna. Vain yli 5 prosenttiyksikön 
muutokset sisällytetään.
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Kuinka hyvin seuraavat adjektiivit kuvaavat mielestäsi Kaalimatoa? (n=574-677, %, ei sisällä ”En osaa sanoa” -vastauksia)

Suomalaisten mukaan Kaalimatoa kuvaavat erityisesti adjektiivit
suosittu, kotimainen ja turvallinen
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Kuinka hyvin seuraavat adjektiivit kuvaavat mielestäsi Kaalimatoa? Yhteenlaskettu ”Erittäin hyvin” ja ”Melko hyvin” -vastausten 
prosenttiosuudet. (%)

Naiset kokevat miehiä useammin listattujen positiivisten
adjektiivien kuvaavan Kaalimatoa vähintään melko hyvin

Kaikki Mies Nainen
18-24 
vuotta

25-34 
vuotta

35-44 
vuotta

45-54 
vuotta

55-64 
vuotta

65-70 
vuotta Sinkku

Seurus-
telen, 

asumme 
erillään

Seurus-
telen, 

asumme 
yhdessä

Naimi-
sissa Muu

Suosittu 84 78 91 89 88 86 85 81 63 85 84 90 80 73

Turvallinen 82 78 86 86 85 87 80 75 65 82 81 83 83 55

Kotimainen 81 79 84 83 79 81 88 77 80 82 82 79 83 61

Asiakasystävällinen 80 75 86 86 82 87 78 77 56 78 81 83 81 69

Monipuolinen 79 73 87 79 81 82 82 80 60 78 81 81 80 68

Asiantunteva 79 72 87 80 83 85 79 72 71 77 78 85 79 71

Nautinnollinen 79 72 86 87 80 86 75 74 60 80 75 83 75 86

Laadukas 78 73 83 84 78 81 75 79 60 78 72 81 78 71

Hauska 78 73 82 74 74 85 78 80 67 73 76 82 80 78

Nuorekas 70 69 72 62 73 73 69 75 63 71 64 71 72 77


